

临泉路桥面钢筋裸露市民担忧

专家:勿担心,不是桥主力 政府:请安心,马上就修补

星报讯(记者 李尚辉 文/图) 近日,有市民向星报热线反映,省城临泉路有一处桥面破损严重,钢筋网裸露在外,存在很大的安全隐患。

昨日上午,根据市民反映,记者找到了位于跃进村公交站牌往东约300米处的破损桥面。记者看到,该桥北面的半幅桥面上出现了好几处破损,其中靠近桥中间一处较为严重,面积约1平方米,深度达5公分左右,呈现椭圆形(见图)。破损面钢筋网裸露在外,钢筋网往下坍塌。每有车辆经过时,颠簸很厉害,发出“咣当”的响声。

记者观察还发现,该破损面周围有曾经修补过的痕迹。“路面破损很长时间了,一直没人过问,晚上的时候特别吵,‘咣当’响,很影响休息。”桥下一居民说,“这么大的破损面,钢筋网都露出来了,如果长时间碾压,很有可能出



现塌陷,到时候后果就不堪设想。”不少过往司机对此都很担心。

桥梁专家李建成称,桥面钢筋网不是桥的主力钢筋,其主要起到调平作用,不会影响到桥的整体结构安全,但

如果钢筋网裸露,要及时铺装修补。

瑶海区市政部门相关负责人表示,前一段时间,因天气原因,不停下雨,没法浇注混凝土,最近两天将安排施工人员对破损桥面进行修补。



姐弟烧伤 急需帮助

星报讯(王炜 童有兵 记者 李婉婷) 上周,5岁的燕燕(化名)和2岁的弟弟飞飞(化名)在一辆轿车内玩耍时,无意中点燃了车内的坐垫,两个小生命危在旦夕。记者昨日再次来到省立儿童医院,得知姐弟俩已经暂时脱离生命危险。然而后续治疗所要花费的高额费用,却让这家人一筹莫展。

昨天是两个孩子入院后的第七天,两个孩子病情有好转,其中,伤势较轻的燕燕昨天早上撤离呼吸机,意识清晰,接下来可以进食面条和稀粥。但飞飞因受困时间更久,经过治疗,虽然头面部肿胀情况有所好转,但整体恢复情况仍令人担忧。

“真正危及姐弟俩生命的是密闭环境下气道的重度烧伤。”该院PICU(儿童重症监护室)主任金丹群介绍。“家里一直很困难,孩子结婚盖房子欠下一大笔债,出去打工还债,我在家带孩子。”年迈的奶奶告诉记者。为了省钱,孩子的父母、奶奶和大伯母四个人一起租住在医院附近简易小单间内。至于吃饭,经常是几个人吃一锅清汤面条就打发过去了。孩子的父亲告诉记者,为救两个孩子,东拼西凑地借了10多万,还是不够。

面对治疗所需费用,孩子父亲一脸茫然。本报将继续关注姐弟俩的病情进展,并在此呼吁好心人积极伸出援手,帮一帮这对可怜的小姐弟。有意向的读者,可与本报联系,联系电话:0551-62610788。

古稀老人爱好收藏门票,40多年收集45000张

星报讯(程岚婷 陈颖 郎章正 记者 马冰璐) 74岁的高如九老人住在蜀山区望江西路社区,他有一个独特的爱好——收藏门票。从1969年至今,他已收藏了45000张门票。

在高老家,他所收藏的45000张门票被他细心地塑封在大小不一的集券册内。为了区分,他还把门票进行了分类,有“名山大川”、“世界文化遗产”、“锦绣园林”等。

说起这一独特的爱好,他说,还得

追溯到1969年,一次偶然机会,他看到一张印有“江山如此多娇”的门票,爱不释手的他遂收藏起来,这是他收藏的第一张门票。如今,40多年过去了,他已成为收藏门票圈内的“老前辈”。

为了收集门票,他不顾年事已高,四处奔走,十几年来,他先后前往安徽省内的近千个景点。此外,他还坚持去花冲公园搜罗门票。

除了搜集、收藏门票,高老还会给景点提建议。一次去潜山县博物馆游

玩时,他发现门票上仅有一个古塔的照片,于是他建议将当地两位赫赫有名的大师——“京剧鼻祖”程长庚和章回小说家张恨水的照片印在门票上。不久,潜山县旅游部门采纳了他的建议,将两位大师的照片印在了门票上。

据了解,高老的门票专题展板曾在第十四届全国旅游门票收藏展览会上获得了优秀专题奖。今年5月,高老将带着一组名为“智者乐水”的门票参加在河北石家庄举办的全国门票展览。

◎ 安徽省二级专科医院 ◎ 省/市城镇职工医保定点医院 ◎ 新农合医疗定点医院



摆脱腰突 挺直腰杆

——椎间盘镜微创新技术

突出优势:

更微创 创口仅0.7cm, 最大程度保持脊柱的稳定性和完整性。

更经济 术后当天下床活动, 住院时间短, 恢复快, 3-5天出院。

更彻底 微小皮肤切口完成, 椎间孔镜下彻底摘除突出髓核组织。

特色治疗: 颈/腰椎间盘突出、强直性脊柱炎、椎管狭窄症、风湿/类风湿性关节炎、股骨头坏死、人工髋关节置换术、“O”形腿矫正、腰椎小关节紊乱症、骨关节病、腰肌劳损等骨科疾病。



合肥同仁医院
HEFEI TONGREN HOSPITAL

椎间盘专线: 0551+ **644 99939**
合肥市定远路88号 / www.trkfy.com

· 颈/腰椎间盘突出 · 风湿/类风湿性关节炎 · 强直性脊柱炎 · 肩周炎 · 骨质疏松 · 滑膜炎 · 股骨头坏死 · 骨关节病 · 各种骨折